

A N U N Ţ
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TULCEA
organizează

CONCURS/EXAMEN DE PROMOVARE ÎN GRAD PROFESIONAL

în următoarele funcții publice:

- consilier juridic, clasa I, grad profesional superior din cadrul Direcției Administrație Publică Locală/ Compartiment Contencios Administrativ;
- inspector, clasa I, grad profesional superior din cadrul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor/ Compartiment Ghișeu;
- inspector, clasa I, grad profesional superior din cadrul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor/ Compartiment Acte Nașteri, Căsătorii, Decese, Mențiuni și Secretariat.

Proba scrisă va avea loc în incinta Hotelului Europolis - destinat închirierii pentru sediul Primăriei Municipiului Tulcea, din str. Păcii, nr. 20, în data de 22 MAI 2023, ora 11⁰⁰.

Interviul va fi susținut în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise, de către candidații declarați admiși la această probă. Data și ora susținerii interviului se afișează odată cu rezultatele la proba scrisă. Candidaților le revine în exclusivitate obligația de a se informa cu privire la data, ora și locul susținerii interviului.

Condiții de înscriere:

Pentru a participa la concursul/examenul de promovare în grad profesional, funcționarul public trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:

- a) să aibă cel puțin 3 ani vechime în gradul profesional al funcției publice din care promovează;
- b) să fi obținut cel puțin calificativul "bine" la evaluarea performanțelor individuale în ultimii 2 ani de activitate;
- c) să nu aibă o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Dosarele de înscriere la concurs/examen se vor depune în incinta Hotelului Europolis – destinat închirierii pentru sediul Primăriei Municipiului Tulcea, din str. Păcii, nr. 20, în termen de 20 de zile de la data publicării anunțului, respectiv în perioada **18.04.2024 - 07.05.2024 și vor cuprinde următoarele documente:**

- formularul de înscriere prevăzut la art. 137 lit. b) din Anexa nr.10 a O.U.G.nr. 57/2019;
- copie de pe carnetul de muncă sau adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează;
- copii de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimii 2 ani de activitate;
- adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării situației disciplinare a funcționarului public, în care se menționează expres dacă acestuia i-a fost aplicată o sancțiune disciplinară, care să nu fi fost radiată;

BIBLIOGRAFIA ȘI TEMATICA pentru fiecare structură:

Direcția	Bibliografie	Tematică
Administrație Publică Locală/ Compartiment Contencios Administrativ	-Constituția României, republicată;	-Reglementări privind Constituția României;
	-Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, partea I, partea a II-a, titlul I și titlul II, partea a IV-a, titlul I și partea a VI-a, titlul I și titlul II-obligatoriu și titlul V, capitolele I-IV și VII, titlul VI, titlul VII, capitolele I și III ale părții a III-a-suplimentar;	-Reglementări privind funcția publică;
	-Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;	-Reglementări privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare;
	-Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare;	-Reglementări privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați;
	-Legea nr. 554/2004 a contenciosului administrativ, cu modificările și completările ulterioare;	-Reglementări privind contenciosul administrativ
	-Legea nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și completările ulterioare.	-Reglementări privind activitatea de soluționare a petițiilor
	Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor/ Compartiment Ghișeu	Bibliografie
-Constituția României, republicată;		-Reglementări privind Constituția României;
-Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, partea I, partea a II-a, titlul I și titlul II, partea a IV-a, titlul I și partea a VI-a, titlul I și titlul II;		-Reglementări privind partea I, partea a II-a, titlul I și titlul II, partea a IV-a, titlul I și partea a VI-a, titlul I și titlul II din Codul administrativ;
-Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;		-Reglementări privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare;
-Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare;		-Reglementări privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați;
-Ordonanța Guvernului nr. 84/2001 privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor, cu modificările și completările ulterioare;		-Reglementări privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor;
-Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.97/2005 privind evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale cetățenilor români, republicată, cu modificările și completările ulterioare;		-Reglementări privind evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale cetățenilor români;
-Hotărârea Guvernului nr.295/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară a dispozițiilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 97/2005 privind evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale cetățenilor români, precum și stabilirea formei și conținutului actelor de identitate, ale dovezii de reședință și ale cărții de imobil;		-Reglementări privind Metodologia de aplicare unitară a dispozițiilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 97/2005 privind evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale cetățenilor români, precum și stabilirea formei și conținutului actelor de identitate, ale dovezii de reședință și ale cărții de imobil;
-Legea cetățeniei române nr.21/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare;		-Reglementări privind cetățenia română;
-Legea nr. 16/1996, Legea arhivelor naționale, republicată.		-Reglementări privind arhivarea documentelor.

Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor/ Compartiment Acte Nașteri, Căsătorii, Decese, Mențiuni și Secretariat	Bibliografie	Tematică
	-Constituția României, republicată;	-Reglementări privind Constituția României;
	-Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, partea I, partea a II-a, titlul I și titlul II, partea a IV-a, titlul I și partea a VI-a, titlul I și titlul II;	-Reglementări privind partea I, partea a II-a, titlul I și titlul II, partea a IV-a, titlul I și titlul II din Codul administrativ;
	-Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;	-Reglementări privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare;
	-Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare;	-Reglementări privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați;
	-Ordonanța Guvernului nr. 84/2001 privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor, cu modificările și completările ulterioare;	-Reglementări privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor;
	-Legea nr.119/1996 cu privire la actele de stare civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare;	-Reglementări privind actele de stare civilă;
	-Hotărârea Guvernului nr. 64/2011 pentru aprobarea Metodologiei cu privire la aplicarea unitară a dispozițiilor în materie de stare civilă, cu modificările și completările ulterioare;	-Reglementări privind Metodologia cu privire la aplicarea unitară a dispozițiilor în materie de stare civilă;
	-Legea cetățeniei române nr.21/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare;	-Reglementări privind cetățenia română;
-Legea nr. 287/2009 privind Codul civil (Cartea a II-a "Familia")	-Reglementări privind Cartea a II-a "Familia" din Codul civil.	

Notă: Se vor avea în vedere formele la zi ale actelor normative din bibliografie.

Concursul/examenul se va desfășura în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2019 *privind Codul administrativ*, cu modificările și completările ulterioare și a Anexei nr.10 din același act normativ, precum și a Ordinului Președintelui Agenției Naționale a Funcționarilor Publici nr. 436/2023 *pentru aprobarea Instrucțiunilor privind utilizarea instrumentelor informatice de extragere automată a subiectelor de către comisia de concurs pentru ocuparea unor funcții publice de execuție vacante și temporar vacante și a unor funcții publice de conducere vacante, precum și la concursul de promovare în clasă și în grad profesional.*

Relații suplimentare se pot obține:

- în incinta Hotelului Europolis - destinat închirierii pentru sediul Primăriei Municipiului Tulcea: str. Păcii, nr. 20,
- la telefon 0240/ 511440, interior 208
- la persoana de contact: Daniela DRĂGHICI - expert în cadrul Compartimentului Resurse Umane,
- pe e-mail: resurseumane@primariatulcea.ro;
- pe site-ul instituției: www.primariatulcea.ro, secțiunea „Monitorul Oficial”/ „Concursuri și rezultate”

**Primarul Municipiului Tulcea
Ștefan ILIE**